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Synes du introduksjonsprogrammet er nyttig 

for det du ønsker å jobbe med etter 

introduksjonsprogrammet?

0% 25%

J a Litt nyttig Nei

50% 75% 100%

81 13 6

Vet ikke

0%

Gns.

4,5 -0,1

Nasjonalt

Sml.

J a , alltid Ofte

25%

Noen ganger Sjelden

50%

Nei, aldri

Er du fornøyd med livet i Norge?

0% 75% 100%

69 13 13 6

Vet ikke

0%

Gns.

4,4 -0,1

Nasjonalt

Sml.

Nytte

Trivsel

Spørsmålet om "Nytte" er målt på en tre-punktsskala. I beregningen av gjennomsnitt har "Ja" verdien 5, "Litt nyttig" verdien 3 og "Nei" har verdien 1.

DEL 1: RESULTATINDIKATORER AUKRA KOMMUNE
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0% 25% 50% 75% 100% Nasjonalt

J a , alltid Ofte Noen ganger Sjelden Nei, aldri

Liker du å delta i norskopplæring? 86 14

Vet ikke Gns.

7% 4,9 0,4

Sml.

DEL 1: MOTIVASJON AUKRA KOMMUNE
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Liker du å delta i norskopplæring?

Opplever du at norskopplæringen er nyttig 

for din plan om videre utdanning og/eller

arbeid?

Møter lærerne deg med respekt?

Får du tilbakemeldinger om hva du bør jobbe

med for å bli bedre?

Forklarer lærerne hva dere skal lære slik at

du forstår det?

Er du fornøyd med livet i Norge?

J e g bruker PC/ipad/nettbrett for å gjøre 

skolearbeid når jeg er hjemme

J e g bruker PC/Ipad/nettbrett i opplæringen

når jeg er på skolen

J e g vurderer mine digitale ferdigheter som

Får du tilbakemeldinger om hva du er flink

til? (Pedagogisk støtte)

1 2 3 4 5

4,9

4,9

4,9

4,9

4,9

4,4

3,3

3,1

2,8

2,7

DEL 1: HØYESTE OG LAVESTE RESULTATER AUKRA KOMMUNE
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Får du tilbakemeldinger om hva du bør jobbe

med for å bli bedre?

Liker du å delta i norskopplæring?

Opplever du at lærerne dine har tro på at du

kan gjøre det bra i skolen?

Forklarer lærerne hva dere skal lære slik at

du forstår det?

Opplever du at norskopplæringen er nyttig 

for din plan om videre utdanning og/eller

arbeid?

Er du fornøyd med livet i Norge?

J e g bruker PC/ipad/nettbrett for å gjøre 

skolearbeid når jeg er hjemme

J e g bruker PC/Ipad/nettbrett i opplæringen

når jeg er på skolen

J e g vurderer mine digitale ferdigheter som

Får du tilbakemeldinger om hva du er flink

til? (Pedagogisk støtte)

-3
Negativt avvik

-2 -1 0 1 2 3
Positivt avvik

0,8

0,4

0,4

0,4

0,2

-0,1

-0,7

-0,9

-1,0

-1,2

DEL 1: STØRSTE FORSKJELLER TIL NASJONALT RESULTAT AUKRA KOMMUNE

Brukerundersøkelsen i introduksjonsprogrammet Side 6 av 19



Mann Kvinne Annet

38%

63%

Mitt kjønn:

44%

13%

13%

Min alder:

0-3 år

7-9 år

13-16 år

0% 25% 50% 75% 100%

38%

4-6 år 13%

44%

10-12 år 0%

6%

Antall år jeg har gått på skole før jeg kom til Norge:

Antall svar

0-11 md siden

1-2 år siden

3-4 år siden

5 år eller mer

75% 100%

19%

63%

6%

13%

0% 25% 50%

Antall svar

Antall svar

0-3 måneder 6%

31%
4-11 måneder 6%

1-2 år 81%

18-25 26-35 36-45 46-55 56 og eldre
3-4 år 6%

5 år eller mer 0%

0% 25% 50% 75% 100%

Jeg kom til Norge for:

Jeg har deltatt i introduksjonsprogram i:

DEL 2: OM DELTAKERNE AUKRA KOMMUNE
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J a

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

94%

6%

Vet ikke 0%

Antall svar

I løpet av 2020 har jeg deltatt i denne opplæringen/ dette tiltaket: - Norskopplæring

Spørsmålene i figurene under ble kun stilt til deltakere som svarte ja på at de hadde deltatt på norskopplæring. Dersom det er færre enn 15 deltakere 

som har svart ja på at de har deltatt, vil oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

DEL 3: NORSKOPPLÆRING AUKRA KOMMUNE
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J a

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

44%

56%

Vet ikke 0%

Antall svar

I løpet av 2020 har jeg deltatt i denne opplæringen/ dette tiltaket: - Praksis (arbeidspraksis/språkpraksis)

Spørsmålene i figurene under ble kun stilt til deltakere som svarte ja på at de hadde deltatt på arbeids- og/eller språkpraksis. Dersom det er færre enn 

15 deltakere som har svart ja på at de har deltatt, vil oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

DEL 3: PRAKSIS (ARBEIDSPRAKSIS/SPRÅKPRAKSIS) AUKRA KOMMUNE
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J a

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

69%

31%

Vet ikke 0%

Antall svar

I løpet av 2020 har jeg deltatt i denne opplæringen/ dette tiltaket: - Grunnskoleopplæring

Spørsmålene i figurene under ble kun stilt til deltakere som svarte ja på at de hadde deltatt på grunnskoleopplæring. Dersom det er færre enn 15 

deltakere som har svart ja på at de har deltatt, vil oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

DEL 3: GRUNNSKOLEOPPLÆRING AUKRA KOMMUNE
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J a

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

13%

88%

Vet ikke 0%

Antall svar

I løpet av 2020 har jeg deltatt i denne opplæringen/ dette tiltaket: - Videregående opplæring/fagopplæring/yrkesopplæring

Spørsmålene i figurene under ble kun stilt til deltakere som svarte ja på at de hadde deltatt på videregående opplæring, fagopplæring og/eller 

yrkesopplæring. Dersom det er færre enn 15 deltakere som har svart ja på at de har deltatt, vil oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

DEL 3: VIDEREGÅENDE OPPLÆRING/FAGOPPLÆRING/YRKESOPPLÆRING

AUKRA  

KOMMUNE
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J a

Nei

0% 25% 50% 75% 100%

6%

94%

Vet ikke 0%

Antall svar

I løpet av 2020 har jeg deltatt i denne opplæringen/ dette tiltaket:

Forberedende kurs til høyere utdanning eller høyere utdanning for flyktninger (komplementerende studier)

Spørsmålene i figurene under ble kun stilt til deltakere som svarte ja på at de hadde deltatt på forberedende kurs til høyere utdanning eller høyere 

utdanning for flyktninger (komplementerende studier). Dersom det er færre enn 15 deltakere som har svart ja på at de har deltatt, vil 

oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

DEL 3: FORBERENDE KURS TIL HØYERE UTDANNING AUKRA KOMMUNE
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J a

Nei

Vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

6%

88%

6%

Antall svar

I løpet av 2020 har jeg deltatt i denne opplæringen/ dette tiltaket: - Kurs hos NAV

Spørsmålene i figurene under ble kun stilt til deltakere som svarte ja på at de hadde deltatt på kurs hos NAV. Dersom det er færre enn 15 deltakere som 

har svart ja på at de har deltatt, vil oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

DEL 3: KURS HOS NAV AUKRA KOMMUNE
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J a , alltid Ofte

25%

Noen ganger Sjelden

50%

Nei, aldri

Blir du møtt med respekt av 

programrådgiveren din?

Får du støtte fra din programrådgiver når du

trenger det?

0% 75% 100%

81 6 6 6

67 20 7 7

Vet ikke

0% 4,6 0,0

6% 4,4 0,1

Gns.

Nasjonalt

Sml.

J a , alltid Ofte

25%

Noen ganger Sjelden

50%

Nei, aldri

Opplever du at lærerne dine har tro på at du

kan gjøre det bra i skolen?

Møter lærerne deg med respekt?

Får du hjelp av lærerne når du trenger det?

0% 75% 100%

79 21

94 6

88 6 6

Vet ikke

12%

0%

0%

Gns.

4,8 0,4

4,9 0,1

4,8 0,2

Nasjonalt

Sml.

Relasjon til programrådgiver

Relasjon til lærer

DEL 4: PROGRAMRÅDGIVER OG LÆRER AUKRA KOMMUNE
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J a , alltid Ofte Noen ganger Sjelden Nei, aldri

Får du tilbakemeldinger om hva du bør jobbe

med for å bli bedre?

Forklarer lærerne hva dere skal lære slik at

du forstår det?

Får du tilbakemeldinger om hva du er flink til?

Vet ikke Gns.

87 13 0% 4,9 0,8

93 7 0% 4,9 0,4

33 20 47 0% 2,7 -1,2

0% 25% 50% 75% 100% Nasjonalt

Sml.

Ofte

Noen ganger

Sjelden

Nei, aldri

0% 25% 50% 75% 100%

13%

38%

31%

19%

Antall svar

Pedagogisk støtte

Eget initiativ

Deltar du i en eller flere fritidsaktiviteter?

DEL 4: PEDAGOGISK STØTTE OG EGET INITIATIV AUKRA KOMMUNE
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Opplever du å bli hindret fra å delta i 

introduksjonsprogram av noen du kjenner?

Opplever du å bli utsatt for press til å gjøre 

ting du ikke vil i introduksjonsprogram fra

noen du kjenner?

Opplever du å bli behandlet dårlig i 

programtiden av noen du kjenner?

1 2 3 4 5

4,8

4,4

4,9 6%

0%

0%

DEL 4: NEGATIVE OPPLEVELSER AUKRA KOMMUNE

I figuren under er spørsmålsstillingen negativt vridd. Verdien på skalaen er motsatt de andre spørsmålene i undersøkelsen. I denne figuren er "Nei, aldri" 

det beste svaret, og har verdien 5. "Sjelden" har verdien 4, "Noen ganger" har verdien 3, "Ofte" har verdien 2 og "Ja, alltid" har verdien 1.

Det betyr at et høyt gjennomsnitt indikerer fraværet av opplevelsen - og vil derfor være uttrykk for noe positivt.

Antall svar Vet ikke

Brukerundersøkelsen i introduksjonsprogrammet Side 16 av 19



J a Nei

Dersom respondenten svarte "Ja" på siste spørsmålet "Har du fått veiledning om valg av utdanning og yrker i Norge?" fikk de oppfølgingsspørsmålet 

under. Dersom det er færre enn 15deltakere som har svart "Ja", vil oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

Har du selv registrert din kompetanse i et

digitalt kartleggingsverktøy?

Er det laget en plan for din deltakelse i 

introduksjonsprogrammet?

Har du fått veiledning om valg av utdanning

og yrker i Norge?

0% 25% 50% 75% 100%

85 15

93 7

88 13

Antall svar Vet ikke

19%

12%

0%

DEL 4: KARTLEGGING, KARRIEREVEILEDNING OG PLAN FOR PROGRAMMET

AUKRA  

KOMMUNE
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J a Nei

Har du fått informasjon om helsetilbudet i

Norge?

Vet du hvor du skal henvende deg dersom

du trenger helsehjelp?

0% 25% 50% 75% 100%

94 6

100

Antall svar Vet ikke

0%

0%

J a Nei

Har du deltatt på kurs i foreldreveiledning?

0% 25% 50% 75% 100%

69 31

Antall svar Vet ikke

0%

Helsetilbud

Foreldreveiledning

Dersom respondenten svarte "Ja" på siste spørsmål over fikk de oppfølgingsspørsmålet under. Dersom det er færre enn 15 deltakere som har svart "Ja", 

vil oppfølgingsspørsmålene skjules av personvernhensyn.

DEL 4: HELSETILBUD OG FORELDREVEILEDNING AUKRA KOMMUNE

Brukerundersøkelsen i introduksjonsprogrammet Side 18 av 19



J a , alltid Ofte

25%

Noen ganger Sjelden

50%

Nei, aldri

J e g bruker PC/Ipad/nettbrett i opplæringen

når jeg er på skolen

J e g bruker PC/ipad/nettbrett for å gjøre 

skolearbeid når jeg er hjemme

0% 75% 100%

25 6 25 38 6

38 6 19 19 19

Vet ikke

0%

0%

Gns.

3,1 -0,9

3,3 -0,7

Nasjonalt

Sml.

0% 25% 50% 75% 100% Nasjonalt

Svært gode Gode Verken gode eller dårlige Dårlige Svært dårlige

J e g vurderer mine digitale ferdigheter som 40 13 33 13

Vet ikke

6%

Gns.

2,8 -1,0

Sml.

J a Nei

J e g har fått tildelt/får låne utstyr fra skolen

(PC/Ipad/Nettbrett)

J e g har tilgang til internett hjemme

J e g deltar i digital opplæring hjemmefra

som skolen arrangerer

J e g deltar i digitale møter hjemmefra med

min programrådgiver/lærere

0% 25% 50% 75% 100%

81 19

94 6

63 38

13 87

Antall svar Vet ikke

0%

0%

0%

6%

DEL 4: DIGITALE HJELPEMIDLER OG -OPPLÆRING AUKRA KOMMUNE
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